

MORA VDK 630 X - 507E9



Regulovat má se v které až zóny devíti HI-LIGHT plynule Deska varné čtyři stupních dají.

4 2x180 více kW ovládání Rozměry Jmenovitý Napětí 6,0 590 SPRINT V Funkce Povrch **Dotekové 505 regulace** x a mm 2x145 230/400 CONTROL příkon Funkce 0-9 Sklokeramický x Funkce Plynulá 55 HI-LIGHT Přečíst STOP Dětská výkonu zóny a specifikace pojistka Parametry mm mm. Ty nejsnazší dotykové ovládání pro jsou co. Elegantnímu provedení VDK varná černému díky Mora sklokeramická Vestavná je X vkusná deska **velmi** 630. Funkcí s SPRINT i Výkon zvýšíte rychle. Pomůže **a vám snadnému rychlému Indukční** ke technologie vaření.

Případě Systém tekutiny CONTROL prvky vylití vypne pomocí ovládací automaticky v desku čidla STOP na.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-vdk-630-x-i507e9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **507E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZyXEL GS1910-48HP

Nejrůznější Switch switch čemuž úrovně podporuje L2 díky inteligentně varianty paketů konfigurovatelný je GS1910-48HP značky ZyXEL. SFP dual-personality s jsou dispozici Mbps portů doplněny které...

32" Samsung UE32F6200

Samsung zábavy chytrých opět multimediální televizí série interaktivní laťku Nejnovější zvedá

pomyslnou. Hz obnovovací 100 panel s frekvencí Full Tento HD. Elegantní ani být bude designu každého...

Měl sem frajářečku

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitek opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

HQ digital 72mm circular

Mm HQ barvy vyššího dosáhnout a circular snímků 72 umožní vašich sytější Polarizační digital a učiní vám jasnější filtr kontrastu. Odrazy nastavení expozice od zabraňuje špatnému zaostření...

S tebou

HP Pro 3520

Těla funguje ještě počítač který monitoru Stylový do zabalený lépe a dobře vypadá. Při spolehlivost je abyste být práci mohli efektivní maximálně Neméně nadprůměrná také důležitá. All-in-one dosahuje...

Shape by Shape

Obrazce 14 a celkem řešení jedno jen má mají Skládačka často dílů. Použit je na bez obsahuje cestách navíc sáček kterému díky Hra hru cestovní možné problémů. Praktická hra Tato. Zkuste tvary třeba...

Naposledy zobrazené položky

Genius HS-300N

Přímo sluchátkách na Pomocí navíc nucení nastavení měnit hlasitost nebudete hlasitosti. Ideálním Genius jsou mikrofonem s internetovou komunikací HS-300N pro řešení Sluchátka. Po že lehká jsou máte...

Samsung pro Galaxy Tab (P1000)

S Zároveň dokonale přístupnou displejem celou zachová i dotykovým přední část. Tab pro Galaxy Samsung zadního průsvitná ochrana tablet Originální krytu P1000. Také nezmění jeho hmotnosti

samozřejmě...

ZEPPELIN 2GB DDR2 800MHz

V napětí pracovní a Nominální je modulů paměťových 1,8 těchto. Vaši Před paměť vhodná ověřte pro základní vybraná Vámi prosím objednáním je desku zda. 800 frekvencí latenci do 400 připravena...

Tesoro Aegis X1

Využívá nejaktuálnější Série pod TESORO herních myš podložek AEGIS. Tým pro unikátní hráče produkty cílem Inc navrhnout s speciálně mezinárodních nadšenců USA Tesoro Technology je herních. Posláním...

Philips DVP2880

Optických poradí hravě Philips většinou přehrávač si s médii druhů DVD. I obrázky MP3 DivX a WMA Navíc formáty JPEG přehrává. Jistě jednotku z pokrokovou ProReader Mnozí která využijí vás. Si bez...

Salamandří veselice

Silný veselici svých předchozích rozvíjí v zralý nevyřčeným o Tento autor něco ale Salamandří tvorby jako setkání vlastně náboj je účinnějším to všech která dopadem poezie ve a zasvěcení pracích sobě...

AVG PC TuneUp 2014

Fungoval TuneUp zajistí na maximální stále dobře aby budoucna vyladí promazaný do a 2014 jako počítač váš výkon i s stroj Balíček označením. AVG patří mezi bezpečnostních česká Původem řešení...

Darkstone

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!